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Obwieszczenie Ministerstwa skar­
bu i Ministerstwa handlu z dnia 

16. grudnia 1907.,
dotyczące przystąpienia miejskiej Kasy podatkowej 
w Gracu do obrotu przekazowego c. k. Urzędu 

pocztowych kas oszczędności.

Miejska Kasa podatkowa w Gracu przystąpiła 
za zezwoleniem Ministerstwa skarbu do obrotu prze­
kazowego c. k. Urzędu pocztowych kas oszczędności.

Można więc uiszczać zapłaty na rzecz wymie­
nionej Kasy podatkowej także w drodze obrotu-cze­
kowego i kliringoWego c. k. pocztowej Kasy 
oszczędności.

Postanowienia rozporządzenia ministeryalnego 
z dnia 25. października 1906., Dz. u. p. Nr. 226v 
stosują się także do tego obrotu płatniczego.

Korytowski włr. Fiedler włr.

3 .
Rozporządzenie Ministra wyznań 
i oświaty i Ministra skarbu z dma 

30. grudnia 1907.,
ustanawiające względnie regulujące kwotę nada­
jącego się do fasyonowania wydatku na prowa­
dzenie urzędu dziekańskiego odnośnie do dzieka­

natów dyecezyi St. Pölten.
Zmieniając częściowo - rozporządzenie mini- 

steryalne z dnia 19. czerwca 1886., Dz. u. p. 
Nr. 107., ustanawia się kwotę wydatków dziekań­
skich, które w zeznaniach, według ustawy z dnia
19. września 1898., Dz. u. p. Nr. 176., składać 
się mających, najeży uznać za wydatek, niezależnie 
od zbadania kwestyi, czy odnośnemu proboszczowi, 
któremu poruczono prowadzenie spraw dziekań­
skich, w ogóle należy się w myśl powołanej ustawy 
uzupełnienie kongruy z funduszu religijnego, 
względnie z państwowej dotacyi tegoż funduszu, dla 
dziekanatów Krems, Scheibbs, St. Oswald i Gerungs 
dla każdego na kwotę 260 koron, dla dziekanatów 
Waidhoffen n, Ybbs, Wilhelmsbarg, Ybbs, Spitz, 
Weitra, Ottenschlag, St. Pölten i Waidhoffen nad 
Thayą dla każdego na kwotę 240 koron a dla reszty 
dziekanatów dla każdego na kwoię 200 koron.

Postanowienia niniejszego rozporządzenia mają 
wejść w życie w dniu 1. stycznia 1908.

Korytowski wir. Marcliet wir.

F’ololach. O
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4 .

Rozporządzenie Ministerstwa skar­
bu z dnia 2. stycznia 1908.,

celem wykonania postanowień dotyczących pobie­
rania należytości od cukru przesyłanego w postę­

powaniu przekazawciem.

W  wykonaniu rozdział i II. protokołu końco­
wego do artykułu XIII. umowy dotyczącej uregulo­
wania wzajemnych stosunków handlowych i obro­
towych pomiędzy królestwami i krajami reprezento- 
wanemi w Radzie państwa a krajami świętej Korony 
węgierskiej, Dz. u. p. Nr. 278.,- zarządza się w po­
rozumieniu z królewskiem węgierskiein Minister­
stwem skarbu co następuje:

§ 1 -
Od przesyłek cukru pojawiających się w obrocie 

pomiędzy królestwami i krajami reprezentowanemi 
w Radzie państwa a krajami świętej Korony węgier­
skiej, tudzież Rośnią i Hercegowiną i podlegających 
postępowaniu przekazawczemu pobierać się będzie 
począwszy od dnia 1. stycznia 1908. przez czas 
trwania mocy obowiązującej brukselskiej konwencyi 
cukrowej z dnia 5. marca 1902., Dz. u. p. Nr. 25., 
z roku 1903., należytość w wymiarze 3 K 50 h  od 
100 kilogramów czystej wagi cukru konsumcyjnego 
a w wymiarze 3 K 20 h  od 100 kilogramów czystej 
wagi cukru surowego.

Przesyłki zawierające netto więcej niż 2 kilo­
gramy lecz nie więcej jak 5 kilogramów cukru nie 
podlegają w przyszłości postępowaniu przekaza­
wczemu, a tern samem także obowiązkowi oznaj­
mienia.

Należytość przypadającą do poboru należy wy­
dawać zarządowi skarbowemu obszaru, dla którego 
przesyłka jest przeznaczona', na podstawie rocznego 
obrachunku.

Od opłaty należytości są wolne:

1. Przesyłki transito podlegające postępowaniu 
przekazawczemu.

2. W  obrocie z królestw i krajów reprezento­
wanych w Radzie państwa do krajów świętej Korony 
węgierskiej za -każdy rok kalendarzowy 225.000 
cetnarów metrycznych cukru.

3. W  obrocie z królestw i krajów reprezento-. 
wanych w Radzie państwa do Bośni i Hercegowiny 
ilość maksymalna, którą na każdy rok kalendarzowy 
oznaczy Minister skarbu w porozumieniem z kró­
lewskim węgierskim Ministrem skarbu.

Na rok 1908. oznaczono ilość tę na 20.000 
cetnarów metrycznych.

§ 2.
Należytość zapłacić ma wysyłający przed 

ekspedycją przesyłki ze strony urzędu wysyłkowego 
(§ 3. reskryptu Ministerstwa skarbu z dnia 20. lipca 
1899., Dz. u. p. Nr. 128.) a przekazanie przesyłki 
do urzędu dostawy nie może nastąpić pierwej, 
zanim wysyłający nie przedłoży potwierdzenia 
z uiszczenia należytości przypadającej od przesyłki.

Za podstawę obliczenia należytości przechodo- 
wej należy wziąć ilość cukru zaokrągloną na całe 
kilogramy. Przy tem zaokrągleniu należy pominąć 
ułamki poniżej połowy kilograma a natomiast ułamki 
wynoszące pół kilograma i więcej wstawić w rachu­
nek jako pełny kilogram.

• - § 3.

Zapłata należytości wymienionej w § 1. na­
stąpi wyłącznie za pośrednictwem pocztowej kasy 
oszczędności przy użyciu zielonych poświadczeń 
złożenia, które na stronie odwrotnej zarówno po­
świadczenia odbioru jak i poświadczenia złożenia 
(poświadczenie złożenia w znaczeniu ściślejszem) 
nosić będą wydrukowany napis „należytość od prze­
wożonego cukru“.

W  każdym obszarze administracyjnym uiszczać 
się będzie wpłaty na rachunek je d n e g o  urzędu.

Poświadczenia złożenia otrzymają strony 
bezpłatnie od urzędów wysyłkowych. Użycie innych 
poświadczeń złożenia jest niedopuszczalne.

Strony, które mają swój rachunek w obrocie 
czekowym pocztowej kasy oszczędności, mogą po­
lecić przekazanie należytości do odnośnej kasy 
państwowej przez wystawienie czeku i przy uży ïiu 
wyżej wymienionego poświadczenia złożenia.

Kredytowanie należytości nie ma miejsca.

§ 4.
Dowodu uiszczenia należytości dostarcza się 

przez oddanie urzędowi wysyłkowemu poświadczenia 
złożenia zaopatrzonego urzędowem poświadczeniem 
pocztowem.

Urząd wysyłkowy ma zbadać, czy Kwota 
uiszczona według poświadczenia złożenia pokrywa 
w  zupełności kwotę przypadającą od stwierdzonej 
ilości cukru.

Jeżeli rzecz się tak ma, wówczas należy w obu 
egzemplarzach karty przejścia uwidocznić w ko­
lumnie 9. urzędowego sprawozdania dostarczenie 
potwierdzenia zapłaty słowami „ należytość w kwocie 
. . . K . . h uiszczono“, powołać na poświadczeniu
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odbioru numer pozycyi rejestru wysyłkowego, samo 
zaś poświadczenie odbioru dołączyć do rejestru 
wysyłkowego i ekspedyować przesyłkę w sposób 
przepisany.

Gdyby przedłożone poświadczenie odbioru 
opiewało na mniejszą kwotę niż ta, która przypada 
od przesyłki, natenczas należy wstrzymać się 
z ekspedycyą przesyłki aż do przedłożenia potwier­
dzenia zapłaty brakującej kwoty, którą wpłaci się 
również w sposób wyżej przepisanÿ.

Ewentualne nadpłaty można uznać za ważną 
zapłatę należytości tylko co do takich dalszych prze­
syłek cukru wysyłanych przez lę samą osobę, które 
oznajmia się i ekspedycje w ciągu tego samego 
miesiąca kalendarzowego, w którym oddano odnośne 
poświadczenie odbioru.

W  wypadku takiego pokrycia kilku przesyłek 
jednem i tem samem poświadczeniem odbioru, 
winien urząd wysyłkowy zanotować na ściągniętem 
poświadczeniu odbioru (lub na kartce przyczepionej 
do tegoż pod pieczęcią urzędową) numery pozycyi 
rejestru wysyłkowego, pod któremi wciągnięto prze­
syłki pokryte je d n e m  poświadczeniem odbioru, 
tudzież poszczególne kwoty przypadające tytułem 
należytości przechodowej a nadto powołać przy 
rozmaitych numerach pozycyi rejestru wysyłkowego 
ten numer pozycyi, do którego dołączono poświad­
czenie odbioru.

Urząd poborczy, na którego rachunek uiszcza się 
zapłaty tytułem należytości od przewożonego cukru, 
winien wstawić zapłacone kwoty pozycya po pozycyi 
do rejestru jako odbiori dołączyć do rejestru tego na- 
deszłe poświadczenia złożenia jakc włączniki. Sumy 
miesięczne rejestru tego należy przenieść pod 
osobną pozycyą do pobocznego dziennika podatku 
spożywczego; sam rejestr wraz z załącznikami 
przesłać się ma w drodze departamentu rachunko­
wego krajowej władzy skarbowej do fachowego 
departamentu rachunkowego VI. Ministerstwa skarbu 
(Wiedeń, I., Fleischmarkt 19).

Ewentualne zwroty tytułem należytości prze­
chodowej należy wstawić do rachunku w rejestrze 
zwrotów podatku spożywczego od cukru w osobną 
kolumnę, która otrzyma nagłówek „Zwrócona nale- 
żylość przechodowa“.

§ 5 .

Z pośród oznaczonych w § 1., ustępie 4-, 1. 2. 
i 3. ilości rocznych można ekspedyować bez po­
brania należytości:

1- Przesyłki cukru k a n d y so w e g o  aż do 
ogólnej ilości rocznej 10.000 q do krajów' świętej 
Korony węgierskiej a 100 g do Bośni i Hercegowiny

w urzędach wysyłkowych, które każdorazowo wy­
znaczy Ministerstwo skarbu ;

2. te przesyłki cukru o wadze pojedynczych 
przesyłek nie wyższej jak 25 q, które wysyłane by­
wają bez użycia p u b lic z n e g o  zakładu przewozo­
wego w urzędach wysyłkowych, wyznaczonych 
każdocześnie przez Ministerstwo skarbu aż dó ogól­
nej ilości rocznej 12.000 q do krajów świętej 
Korony węgierskiej a 4900 q do Bośni i Hercego­
winy;

3. pozostającą resztę z tych obecnie w ruchu 
będących zakładów produkcyi cukru i wolnych 
składów cukru, które w roku kalendarzowym 1900. 
wywiozły co najmniej 5OOO q cukru za opłatą 
podatku spożywczego, a to w stosunku do tych 
ilości opodatkowanych.

Z pośród rocznych ilości przypadających na 
wymienione w punkcie 3. przedsiębiorstwa celem 
wysłania bez opłaty należytości do krajów świętej 
Korony węgierskiej oraz do Bośni i Hercegowiny 
tudzież z pośród ilości rocznych, dopuszczonych 
według punktu 2. w poszczególnych urzędach wy­
syłkowych do wolnej od należytości ekspedycyi 
można w ciągu jednego miesiąca kalendarzowego 
skorzystać zawsze jedynie z ósmej części.

§ 6.
Przedsiębiorcom zakładów produkcyi cukru 

i wolpych składów cukru wolno przenieść w całości 
przypadające na nich udziały roczne na zakład pro­
dukcyi cukru, któremu przyznano udział. O każdem 
takiem przeniesieniu należy bezzwłocznie donieść 
na piśmie właściwemu organowi nadzorczemu 
(urzędowi wysyłkowemu).

Częściowe przeniesienie udziałów rocznych, 
przypadających na poszczególne przedsiębiorstwa 
wymaga zezwolenia Ministerstwa skarbu.

§ 7-
Każdy urząd wysyłkowy, który odprawia prze­

syłki przewożonego cukru jak o  w o ln e  od n a le ­
ży to śc i, winien donieść o przesyłkach ekspedyo- 
wanych w jednym dniu bez poboru należytości i to 
w dniu eKspedyowania przesyłki wprost fachowemu 
departamentowi rachunkowemu VI. Ministerstwa 
skarbu (Wiedeń, I., Fleischmarkt 19). Doniesieniem 
tem nie należy obejmować przesyłek transito i prze­
syłek zwrotnych, omówionycłi w §' 8.

W  razie przeniesienia udziału przekazanego 
jednemu przedsiębiorstwu na inne przedsiębiorstwo 
winien organ nadzorczy przedsiębiorstwa odstępu­
jącego swój udział (urząd wysyłkowy) zbadać prze- 
dewszystkiem, czy ilość podana w doniesieniu nie 
została już istotnie wyczerpana w poniżej przepisa­
nym rachunku dotyczącego przedsiębiorstwa, o ile 
zaś badanie to nie nasunie żadnej wątpliwości,
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winien zawiadomić bezzwłocznie drogą awiza organ 
nadzorczy tego przedsiębiorstwa, na którego rzecz 
nastąpiło przeniesienie i równocześnie także fachowy 
departament rachunkowy VI. Ministerstwa skarbu 
(Wiedeń, I., Fleischmarkt 19). Organ nadzorczy 
winien dołączyć nadesłane awizo do tego rachunku, 
w którym ma się uwidocznić przeniesienie.

Organ nadzorczy tego przedsiębiorstwa, które 
udział swój przenosi na inne przedsiębiortwo, 
winien uwidocznić okoliczność tę w rachunku.

Urzędy wysyłkowre, które dokonują wolnej od 
należytości ekspedycyi cukru do krajów świętej 
Korony węgierskiej oraz do Bośni i Hercegowiny na 
zasadzie § 5. niniejszego rozporządzenia, winny pro­
wadzić co do ilości dopuszczonych do wolnej od 
należytości ekspedycyi i co do korzystania z nich 
osobny rachunek w podwójnem wygotowaniu przy 
użyciu papieru do kopiowania, a to osobno dla 
przesyłek do krajów świętej Korony węgierskiej 
a osobno dla przesyłek do Bośni i Hercegowiny.

Rachunek zamknąć należy w ostatnim dniu 
każdego miesiąca i jeszcze tego samego dnia 
przesłać bezpośrednio do fachowego departamentu 
rachunkowego VI. c. k. Ministerstwa skarbu.

Przy zamknięciu rachunku należy pozostałą 
resztę ilości rocznej, wyznaczonej do wolnej od 
należytości ekspedycyi przenieść do nowego ra­
chunku.

Duplikat rachunku pozostaje w urzędzie wysył­
kowym.

§ 8.
Na wnoszonych do poszczególnych urzędów 

wysyłkowych oznajmieniach co do przesłania cukru 
w postępowaniu przekazawczem z prawem do 
uwolnienia od należytości należy dokładnie zaznaczyć 
chwilę podania i wciąg.iąć oznajmienia te zaraz do 
rejestru wysyłkowego w porządku czasowym ich 
wniesienia.

Urząd wysyłkowy winien karty przejścia prze­
syłek odprawionych jako wolne od należytości 
zaopatrzyć na pierwszej stronie zapiskiem „wolne 
od należytości“, który ma być wypisany atramentem 
czerwonym wyraźnie i widocznie (względnie wy­
ciśnięty pieczątką o barwie czerwonej), ponadto 
należy w rejestrze wysyłkowym i w kolumnie 9. 
urzędowego sprawozdania na karcie przejścia 
umieścić również zapisek „wolne od należytości“ 
i podać numer pozycyi wyżej (§ 7 .)  przepisanego 
rachunku.

Jeżeli nie można przesyłki odprawić jako 
zupełnie wolnej od należytości, natenczas należy 
zaopatrzyć kartę przejścia zapiskiem „częściowo 
wolne od należytości“ a w kolumnie 9. urzędowego 
sprawozdania na karcie przejścia uwidocznić

uiszczenie należytości za podlegającą opłacie część 
przesyłki (§ 4.).

W przymiocie przesyłek trausito można tylko 
te przesyłki ekspedyować jako wolne od należytości, 
co do których wynika niewątpliwie z dołączonych 
dokumentów, iż przesyłka przeznaczona jest dla 
miejscowości położonej w wysyłającym obszarze 
Krajów.

Urząd wysyłkowy winien oznaczyć oba egzem­
plarze kart przejścia dla przesyłek transito, wolnych 
od należytości wyraźną uwTagą na pierwszej stronie 
„przesyłka transito“.

Urząd dostawczy obszaru tranzytowego ekspe- 
dyujący przesyłkę transito winien poddać przesyłkę 
czynności urzędowej w myśl § 5. reskryptu Mini­
sterstwa skarbu z dnia 20. lipca 1899., Dz. u. p. 
Nr. 128., bez wystawiania jednak karty legityma­
cyjnej a następnie przekazać ją, jako bezwarunkowo 
wolną od należytości, do miejsca przeznaczenia 
wymienionego w pierwotnem oznajmieniu.

Na obu egzemplarzach karty przejścia należy 
również umieścić zapisek „przesyłka transito“.

Urząd dostawczy obszaru tranzytowego winien 
ponadto zaznaczyć w karcie przejścia i w rejestrze 
dostawczym pozycyę rejestru wysyłkowego, pod 
którą przekazano napowrót odnośną przesyłkę do 
wysyłającego obszaru krajów.

Jeżeli przesyłka transito ma wskutek późniejszej 
zmiany miejsca przeznaczenia pozostać w obszarze 
tranzytowym, natenczas wówczas tylko można wy­
stawić kartę legitymacyjną, jeżeli dostarczone będzie 
potwierdzenie urzędu wysyłkowego, -iż należytość 
przechodową uiszczono dodatkowo lub że w  myśl 
§ 5. przyznano przesyłce uwolnienie od należytości.

Przesyłek transito nie wciąga się do rachunku 
przepisanego w § 7.

Jeżeli przesyłka ekspedyowana bez pobrania 
należytości pozostawiona będzie na obszarze królestw 
i krajów reprezentowanych w Radzie państwa, 
natenczas winien urząd wysyłkowy na podstawie 
zawiadomienia, które otrzymał w myśl § 4., 1. 3. 
reskryptu Ministerstwa skarbu z dnia 20. lipca 1899., 
Dz. u. p. Nr. 128., zaraz donieść o tem fachowemu 
departamentowi rachunkowemu VI. Ministerstwa 
skarbu, podając pozycyę rejestru wysyłkowego 
i wagę przesyłki a zarazem wykreślić względnie 
zanotować w rachunku ilość cukru pozostawioną 
w obszarze wysłania.

To samo postępowanie ma być zastosowane 
jeżeli przesyłka cukru ekspedyowana jako wolna od 
należytości z krajów świętej Korony węgierskiej lub 
z Bośni i Hercegowiny na podstawie postanowień 
reskryptu Ministerstwa' skarbu z dnia 11. paździer­
nika 1906., Dz. u. p. Nr. 207., zwrócona zostaje 
z kartą przejścia wystawioną pierwotnie przez 
urząd wysyłkowy i bez wygotowania nowej karty 
przejścia.
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Przesyłki cukru pochodzące z krajów świętej 
Korony węgierskiej lub z Bośni i Hercegowiny, 
które zwrócone zostają na podstawie postanowień 
powołanego w poprzednim ustępie reskryptu Mini­
sterstwa skarbu napowrót do wysyłającego obszaru 
krajów, nie podlegają przy zwrotuem przesłaniu 
opłacie należytości; przesyłek takich nie należy 
wciągać do rachunku wyżej przepisanego.

Przesyłki, przesyłane powrotnie w myśl § 4 ., 
1 6., lit. B  reskryptu Ministerstwa skarbu z dnia
20. lipca 1899., Dz. u. p. Ni. 128 , podstawie 
pozwolenia władzy skarbowej I. instancyi, w postę­
powaniu przekazawczem należy ekspedyować jako 
wolne od należytości i nie należy ich wciągać do 
wspomnianego wyżej rachunku.

§ 9.
Rozporządzenie niniejsze wchodzi w życie 

z mocą obowiązującą od dnia 1. stycznia 1908.
Oa tych przesyłek przechod owych cukru, które 

ekspedyowano do wysłania w czasie od 1. stycznia 
1908. aż do dnia wykonania niniejszego rozporzą­
dzenia, należy o ile przesyłki te nie korzystają 
z uwolnienia od należytości w myśl niniejszego 
rozporządzenia, uiścić dodatkowo przypadającą uale- 
żytość.

K o ry tc w s k i włr.

(Polnisch.) 3



Dziennik ustaw państwa
d la

królestw i krajów w Radzie państwa reprezentowanych
wychodzi nakładem c. k. Drukarni nadwornej i państwowej w Wiedniu, dzielnica I., Seilerstätte 1. 24,

także  w ro k u  1908. w języ k u
niemieckim, chorwackim, czeskim, polskim, rumuńskim, ruskim, słoweńskim i włoskim.

Prenumerata na cały roczn ik  1908  każdego z tych ośmiu wydań Dziennika ustaw państwa 
wynosi za egzemplarz 8  K. Pojedyncze jego części można odbierać w miejscu lub otrzymywać bez­
płatnie pocztą.

Prenumerować można w składzie c. k. Drukarni nadwornej i państwowej w Wiedniu, dzielnica I., 
Seilerstälte 1. 24, i nabywać tamże także pojedyncze roczniki i pojedyncze części Dziennika ustaw państwa.

Ponieważ Dziennik ustaw państwa wydaje się względnie rozsyła sic abonentom tylko po poprzednim 
złożeniu prenumeraty rocznej, przeto należy równocześnie z zaabonowaniem uiścić także przypadającą 
kwotę pieniężną; celem umożliwienia szybkiego i niewadliwego doręczenia pocztowego należy podać 
prócz dokładnego adresu mieszkania także odnośny okrąg doręczeń pocztowych.

Rocznik 1849 za . . 4 K 20 h Rocznik 1869 za . . . 6 K — ii Rocznik 1889 za
n 1850 „ . . 10 7) 50 r 71 1870 i  . . . 2 r 80 17 17 1890 „
n 1851 „ . . 2 7I 60 n 71 1871 „ . . . 4 17 — 17 11 1891 „
n 1852 „ . . 5 n 20 n T l 1872 „ . . . 6 17 40 n 71 1892 „

1853 „ . . 6 n 30 n 71 1873 „ . . . 6 H 60 i i 71 1893 „
n 1854 „ . . 8 n 4-0 » 11 1874 „ . . . 4 r 60 r 7) 1894 „
n 1855 „ . . 4 n 70 » 7) 1875 . . . 4 71 — n r 189ö „
n 1856 „ : . 4 n 90 71 r> 1876 „ . . . 3 r — r r 1896 „
n 1857 „ . . 5 7I 70 71 71 1877 „ . . . 2 71 — n 71 1897 ,
n 1858 „ . . 4 n 80 71 n 1878 „ . . . 4 11 60 71 11 1898. „
T i 1859 „ . . 4 n — 71 17 1879 „ . . . 4 n 60 r 17 1899 „
n 1860 „ . . 3 n 40 T i r 1880 „ . . . 4 n 40 71 17 1900 „
17 1861 „ . . 3 71 — V n 1881 „ . . . 4 17 40 n 71 1901 „
T i 1862 „ . 2 17 80 71 71 1882 „ . . . 6 n — V 71 1902 „
n 1863 „ . . 2 n 80 71 T i 1883 „ . . . 5 71

—
17 r 1903 „

n 1864 „ . . 2 1J 80 7) 71 1884 „ . . . 5 17 — 71 77 1904 „
T l 1865 „ . . 4 V

—
f) n 1885 ,. . . . 3 17 60 17 T l 1905 „

n 1866 „ . . 4 n 40 7) 17 1886 „ . 4 T l 60 17 17 1906 „
n 1867 „ . . 4 77

—
7) V 1887 „ . . . 5 r — n 71 1907 „

n 1868 „ . . 4 71 — 11 T l 1888 „ . . . 8 r 40 r

Pojedyncze roczniki wydania n ie m ió C k ie g T O  można nabywać:
. 6 K — li
. 5 „ 40 „
• 6 „ -  „
■1 0 , - ,  
■ 6 „ -  „
• 6 „ —  „
• 7 r V

7 „ r
■ 15 » -  *
■ 6 „ — „
■ 10 „ -
• 7 „ -  -
• 6 r — -
• 7 „ 5() „
• 9 „ -  -
■ 5 „ :  .,
• 6 „ -  .
■ 1 1 , - .  
■ 13 „ -  „

Pojedyncze roczniki w ydań W  innych Siedmiu język ach  od r. 1870. począwszy 
można nabywać po tej samej cenie co wydanie niemieckie.

N a b y w a ją c y m  n a  r a z  p r z y n a jm n ie j  1 0  d o w o ln ie  w y b ra n y c h , zu p e łn y c h  ro c zn ik ó w  
D zie n n ik a  u s ta w  p a ń s tw a  p r z y z n a je  s ię  o p u s t 2O°l0,  a  n a b y w a ją c y m  n a  r a z  p r z y n a jm n ie j  
2 5  a o w o ln ie  w y b ra n y c h , z u p e łn y c h  ro c zn ik ó w  D z ie n n ik a  u s ta w  p a ń stw a , o p u s t 25°lo , za ś  
n a b y w a ją c y m  n a  r a z  p r z y n a jm n ie j  3 5  d o w o ln ie  w y b ra n y c h , zu p e łn y c h  ro c zn ik ó w  D z ie n ­
n ik a  u s ta w  p a ń s tw a  o p u s t 3 0 ° jo.

N B . Części niemieckiego wydania Dziennika ustaw państwa, które zaginęły lub doszły w Stanie 
wadliwym, reklamować należy najpóźniej W przeciągu czterech tygodni po ich ukazaniu się, zaś części 
wydań nieniemieckich najpóźniej W przeciągu sześciu tygodni po wydaniu spisu rzeczy i karty tytułowej 
do odnośnych wydań, wprost w c. k. Drukami nadwornej i państwowej w Wiedniu, dzielnica II., 
Rennweg 1. 16.

Po upływie tego terminu można pojedyncze części Dziennika ustaw państwa dostać wyłącznie 
tylko za opłatą ceny handlowej (*/4 arkusza =  2 strony za 2 h).

Ponieważ wszystkie roczniki wydania niemieckiego począwszy od roku 1849. i wszystkie roczniki 
wydań w innych siedmiu językach począwszy od roku 1870. są  całkowicie uzupełni one, przeto można 
nabyć w składzie c. k. Drukami nadwornej i państwowej w Wiedniu, dzielnica I., Seilerstätte Nr. 24., 
nie tylko każdy pojedynczy rocznik po cenie wyżej podanej, lecz nawet każdą z osobna część wszystkich 
tych roczników po cenie handlowej (*/4 arkusza =  2 strony za 2 h); tym sposobem umożliwione 
zostało uzupełnienie niekompletnych roczników i zestawienie pojedynczych części podług materyi.


